2000

2000

fa#& ©38.1x1.6

/

T+ $50.8x1.6

IE @ K
(8=1.20)

EREiA
¢ 3. 2x40mmE
( )
Q| o
3 8
\ EkIR o4 -
3l o
Q

1200

200

<REFE>

BIEDBNDHDIZA~DREIL. REPIZEE - -RKFOREMARIC & U EDRIBL®

A7) — FEROBIBEOBNAHY FIDTHIR, KEBVLET>TLEEL,

BTIZLPKEEVRETEC 54 - EROBIBIC OV TAHEEEZAVIRET,

intE E AR

B.N ($1R)

prt VAN

B.N (A1)
M8x32
ImAt TR

I+ $50.8x1.6 M8x32

® 454 2R R A+ SE 4

tT—-oi

M8x32 |

B.N (&#R) /LD

B.N M8x32

&5 m B TR o B RENE
1 T4 $508 x 1.6 STK400 HDZT56
2 A& $381x16 $S400 HDZT56
3 | FRLEWF t=2.3 SPHC HDZT49
4 FHTH#F t=2.3 SPHC HDZT49
5 Foyk— FB-4.5x19 $S400 HDZT56
6 ERER
7 o] ¢4.0

P FHEHRTF

BN (i) | |

B.N (A1R)
M8x32
FHTHERF

EAEARER AT BF 4

I—F—LtBE#RF I—F—LBHE#RF

AR
B. N M8x32

600

200

B = X

(§=1.720)

AR b [
(8=1/2)

(EH &) RAFE  BASTERE RERES - AITHICED CRENIEM,

(EREEH) REFFSHM A98kN/m’ Di5E,

:\\:—T—Tﬁﬁﬁi

BERAT B ER 1+ ¥ 4 (CEERTEE RS

B | NR—42 H1000 [No.| Nr4h10k—h

JrE EMkzs




